Poznámky k učebnici: 
Pavelka Tomáš: Makroekonomie. Základní kurz. I. vydání.
Nakladatelství : Melandrium

V textu se objevily tyto chyby, za které se samozřejmě omlouvám: 

 Str. 8: v tabulce ve třetím sloupečku jsou data pro Inflaci (%) a ve čtvrtém sloupečku jsou data pro Nezaměstnanost (%). 

Str. 28: ve cvičení č. 3 má být správně věta: ….měla Česká republika hrubý domácí produkt vyšší než hrubý národní důchod….  Řešení tohoto cvičení na konci kapitoly je správné. 

Str. 133: odpověď příkladu č. 3 na str. 263 má být 10 % pod potenciálním produktem
Str.167: v části Měnové arbitráže :  při kurzu 31 CZK/EUR  by správný údaj v eurech měl být 322 580 Eur v Praze a při směně za kurz 32 CZK/EUR by v Londýně utržil 10 322 580 Kč.
Str. 172: uvedený kurz má být: 78 CZK / 100 SKK a na následující straně 75 CZK / 100 SKK.
Str. 179: v odpovědi na příklad 2 úplně na konci má být: 19,80 CZK / USD. U odpovědi u otázky č. 3 má být u kurzu 78 CZK/ 100 SKK  hodnota 1282 051 SKK.
Str. 180: odpověď příkladu č. 5 na straně 263 má být: v Polsku.

Str.204: v  třetím řádku má být: Křivka agregátní poptávky se posune doleva.

Str.205: první věta má správně znít: Několikrát jsme upozorňovali, že růst peněžní zásoby se v dlouhém období ...

Str.240: v obrázku č. 12.17. má být u obou sloupečků třetí obdélník: růst úrokové míry.

